
                                                    ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального,  економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 07 лютого 2023 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності депутатів Кропивницької міської ради  

восьмого скликання 
 

07 лютого під головуванням депутата Кропивницької міської ради 

восьмого скликання Василя Рубана відбулося засідання постійної комісії 

міської ради з питань житлово-комунального господарства та транспорту. 

У роботі постійної комісії брали участь секретар міської ради Олег 

Колюка та керівники виконавчих органів міської ради. 

Розглянуті питання: про перейменування вулиць, провулків, тупика;                  

про безкоштовне прийняття у комунальну власність захисних споруд 

цивільної оборони (захисту); про безоплатне прийняття в комунальну 

власність Кропивницької міської територіальної громади екскаватора-

навантажувача від Tetra Tech ES, Inc; про безоплатне прийняття в комунальну 

власність Кропивницької міської територіальної громади генератора; про 

внесення змін до рішення Кропивницької міської ради від 02 лютого 2021 

року № 105 «Про затвердження Комплексної програми розвитку житлово-

комунального господарства та безпеки дорожнього руху в місті 

Кропивницькому на 2021-2025 роки»  (зі змінами). 
 

07 лютого під головуванням депутата Кропивницької міської ради 

восьмого скликання Артема Стрижакова відбулося засідання постійної 

комісії міської ради з питань архітектурної діяльності, містобудування та 

капітального будівництва  

У роботі постійної комісії брали участь: заступник міського голови                          

з питань діяльності виконавчих органів ради Олександр Мосін, секретар 

міської ради Олег Колюка та керівники виконавчих органів міської ради. 

Розглянуті питання: про перейменування вулиць, провулків, тупика;                  

про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради від 04 лютого                       

2022 року № 1096 «Про затвердження Програми капітального будівництва, 

реконструкції та капітального ремонту об’єктів комунального господарства                 

і соціально-культурного призначення міста Кропивницького                                                  

на 2022-2024 роки» (зі змінами); про затвердження містобудівної 

документації «Історико-архітектурний опорний план міста Кропивницького з 

визначенням меж і режимів використання зон охорони пам’яток та 

історичного ареалу» (Коригування історико-архітектурного опорного плану 

м. Кропивницького з визначенням меж і режимів використання зон охорони 

пам’яток та історичного ареалу); про надання дозволу на розроблення 

детального плану території. 
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Висвітлення діяльності місцевих органів влади 
 

07 лютого під головуванням секретаря міської ради Олега Колюки 

відбулося засідання міського штабу з питань координації діяльності 

стаціонарних пунктів обігріву «Пункти незламності» та надання допомоги 

населенню Кропивницької міської територіальної громади. 

Затверджено перелік об’єктів для розміщення восьми додаткових 

стаціонарних пунктів незламності та їх паспорти. 
 

07 лютого під головуванням заступника голови комісії Володимира 

Фундовного відбулося засідання громадської комісії з житлових питань. 

 Розглянуті питання: про взяття громадян на квартирний облік (4 

родини учасників бойових дій з числа внутрішньо переміщених осіб; одна 

родина, у складі якої є учасник бойових дій;  одна дитина, позбавлена 

батьківського піклування); про взяття на облік громадян, які потребують 

надання житлового приміщення з фондів житла для тимчасового проживання 

(9 родин внутрішньо переміщених осіб); про розгляд заяв двох мешканців 

гуртожитку по просп. Університетському, 21 щодо надання ордерів на жилі 

приміщення, в яких вони проживають; про віднесення шести квартир до 

числа службових; про затвердження рішення про надання однієї службової 

квартири.  
 Разом з тим комісія розглянула питання щодо визнання 4-х громадян 

наймачами житлових приміщень та внесення змін до квартирних справ                   

2-х громадян. 

 З усіх питань комісія прийняла відповідні рішення. 
 

07 лютого заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Олександр Мосін провів апаратну нараду з секретарем міської 

ради, заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів 

ради, керівниками виконавчих органів міської ради, комунальних 

підприємств та запрошеними особами.       

Олександр Мосін привітав кропивницьких вчителів-переможців в 

обласному турі Всеукраїнського конкурсу «Учитель-2023» Панова Д.С. – 

вчителя початкових класів КЗ «Ліцей «Максимум» за 1-ше місце  в номінації 

«Початкова освіта»  та Онощенко О.К. – вчителя фізичної культури КЗ 

«Ліцей природничих наук» за 2-ге місце в номінації «Фізична культура» та 

вручив їм сертифікати на отримання грошової винагороди. 

Олександр Мосін зосередив увагу присутніх на питаннях: проведення в 

Україні національної рекрутингової кампанії «Гвардія наступу», 

продовження Кропивницькою міською радою роботи над декомунізацією та 

дерусифікацією  міських об’єктів топоніміки, співпраці та партнерства між 

Кропивницькою міською радою та Головним управлінням  Національної 

поліції в Кіровоградській області (відкриття офісів поліцейського громади), 

забезпечення належної життєдіяльності міста (тепло-, водо- та 
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електропостачання, благоустрій, ямковий ремонт дорожнього покриття, 

облаштування «Пунктів незламності») тощо. 

Сергій Коваленко – начальник відділу з питань надзвичайних ситуацій 

та цивільного захисту населення,  проінформував присутніх про стан фонду 

захисних споруд у м. Кропивницькому та шляхи його розширення, а Лариса 

Костенко – начальник управління освіти, про стан найпростіших укриттів                      

в закладах освіти. 
 

07 лютого заступник начальника управління молоді та спорту 
Катерина Черкасська провела нараду з педагогами-організаторами та 

керівниками гуртків/секцій підпорядкованих дитячо-юнацьких клубів. 

Розглянуті питання:  про національну рекрутингову кампанію «Гвардія 

наступу»; про підготовку до відзначення Дня пам’яті Героїв Небесної Сотні; 

про активізацію роботи  із залучення дітей до занять у гуртках та секціях 

дитячо-юнацьких клубів; про набір кандидатів на посади керівників гуртків 

дитячо-юнацьких клубів. 
 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 
 

07 лютого у  бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького було проведено: 

№ 12 – safer internet day «Створюй, спілкуйся та поважай: кращий 

Інтернет починається з тобою». 

Під час заходу працівники книгозбірні намагалися донести  

користувачам  правила  навчання цифровій грамотності дітей та дали поради 

щодо безпеки дітей у цифровому просторі; 

№ 13 – інтернет-драйв «Комп'ютерні занімашки». 

Протягом дня для користувачів було підготовлено для перегляду 

відеоуроки на тему «Інтернет – користь чи прихована небезпека?» з метою 

ознайомлення читачів з правилами поведінки в інтернеті. Молодші читачі 

переглядали мультфільми про безпечне користування інтернетом: «Нові 

корисні підказки. Увага! Інтернет!», «Безпечний інтернет».  

 

07 лютого у центральній міській бібліотеці імені Володимира 

Панченка відбувся день безпечного інтернету «Правила безпечного 

інтернету». 

Бібліотекарі провели інформаційні хвилинки для користувачів                       

«Я в мережі «Інтернет», допомагали людям похилого віку працювати у 

мережі. Слайд-презентація «Безпечний інтернет» допомогла дізнатися як 

правильно поводитися в інтернеті та використовувати його можливості за 

допомогою простих правил. У читальному залі для користувачів була 

оформлена викладка відповідної літератури. 

 

Заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради          Сергій КОЛОДЯЖНИЙ 


